

Посещение эколого-биологического центра

«Выставка аквариумного рыбоводства»

Учащиеся 10 класса аграрной направленности ГУО «Средняя школа № 14 г. Орша» под руководством учителя Кацитадзе А.В. посетили Оршанский районный эколого-биологический центр.

Руководитель объединения «Юные зоологи» Корнеева Инна Владимировна гостеприимно встретила и познакомила учащихся с живым уголком, который является одним из крупнейших в Беларуси по количеству видов.

В эколого-биологическом центре функционирует два отдела: один из которых — отдел цветоводства, второй — биологии и охраны животного мира, где проходит выставка аквариумного рыбоводства.

Инна Владимировна предоставила возможность понаблюдать за жизнью «аквариумного царства», полюбоваться представителями подводного мира и рассказала познавательные истории из мира аквакультуры.

Ребята увидели таких представителей водной фауны, как метиннис серебристый, цихлазома чернополосая, глазчатый астронотус, краснохвостый сом, мелких и крупных вишневых креветок, бассейн с прудовыми рыбками и многое другое.

Учащиеся узнали много интересных фактов из жизни водных обитателей, ознакомились с основами аквариумного рыбоводства, правилами содержания и ухода аквариума, разведением рыб, а также изучили систематику рыб по отрядам, подотрядам и семействам.

Удивительный мир аквакультуры полон загадок и тайн, но учащиеся 10 класса аграрной направленности были рады сегодня разгадать некоторые из них.





